Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

ОКТЯБРЬ 2025 ГОДА



СЭКОНОМЬТЕ НА СЛЕДУЮЩЕМ ПРОЕКТЕ ПО РЕМОНТУ ДОМА

Сейчас самое время вложить средства в модернизацию, которая поможет вашему дому с электрическим отоплением потреблять меньше энергий, а вам - жить комфортнее и сократить расходы на электроэнергию.

С 1 октября компания Clark Public Utilities значительно повысила размеры нескольких скидок за энергоэффективность жилых домов, которые помогут вашему дому сократить потери энергии и повысить его ценность Кроме того, на замену виниловых окон теперь действуют скидки.

Сэкономьте до 500 долларов на воздушном тепловом насосе с регулируемой скоростью, 900 долларов на тепловом насосе без воздуховода, 1500 долларов на водонагревателе с тепловым насосом, 6 долларов за квадратный фут на замене виниловых окон и дверей патио и 8 долларов за квадратный фут на любом другом материале для каркаса.

Это лишь некоторые из стимулов и скидок, доступных в настоящее время для энергосберегающих модернизаций. Узнайте, имеет ли ваш дом право на участие в программе, и научитесь определять и расставлять приоритеты в проектах по улучшению дома, чтобы максимально сократить расходы без ущерба для комфорта на веб-сайте clarkpublicutilities. com/reducewaste или позвоните по телефону 360-992-3355. чтобы записаться на бесплатную оценку энергоэффективности вашего дома квалифицированным консультантом по энергоэффективности.

Отсканируйте QR-код для получения дополнительной информации.



ШТРИХИ

СООБЩАЙТЕ НАМ ОБ ОТКЛЮЧЕНИЯХ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Не рассчитывайте на то, что ваши соседи сообщат об отключении электроэнергии. Немедленно сообщайте об этом. Сообщения клиентов помогают ремонтным бригадам быстрее найти причину отключений электроэнергии и восстановить электроснабжение.

Сообщайте об отключениях и получайте информацию на веб-сайте clarkpublicutilities.com или по автоматизированной телефонной линии 360-992-8000. Вы также можете подписаться на текстовые или электронные оповещения об отключениях электроэнергии в разделе MyAccount.

Звоните по телефону 911 только в случае пожара или травмы и никогда не приближайтесь к упавшей линии электропередачи. Выключите чувствительную электронику и отключите от сети приборы. выделяющие тепло, чтобы снизить риск возгорания при восстановлении электроснабжения.

Если возможно, включите освещение на крыльце, чтобы ремонтная бригада могла видеть, когда ремонт завершен.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:360-992-3400

СООБЩАЙТЕ ОБ ОТКЛЮЧЕНИЯХ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ...360-992-8000 ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:....

..... mailbox@clarkpud.com BEB-CAŬT: . clarkpublicutilities.com









КОМАНДА STREAMTEAM ГОТОВИТСЯ К СЕЗОНУ ПОСАДКИ ДЕРЕВЬЕВ



Когда наступает прохладная погода, команда StreamTeam компании Clark Public Utilities начинает действовать. Осень — лучшее время года для посадки деревьев и кустарников. Это означает, что сотрудники-волонтеры компании Clark Public Utilities и члены местного сообщества скоро приступят к активной работе по восстановлению водоразделов по всему округу Кларк, высаживая одно дерево за другим. Вы можете узнать больше о команде StreamTeam компании Clark Public Utilities и других экологических программах на сайте clarkpublicutilities.com/community-environment, а также стать волонтером и принять участие в мероприятиях по посадке деревьев осенью и весной.

СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ГЕНЕРАТОРОВ

Сезон зимних ураганов не за горами. Если вы планируете использовать электрический генератор во время длительных отключений электроэнергии, убедитесь, что вы делаете это безопасно. Электрические генераторы полезны при длительных отключениях электроэнергии, но они могут быть опасны. Из-за опасности угарного газа держите их на расстоянии не менее 25 футов от дома и никогда не ставьте под навесом для автомобиля, тентом или в гараже. Всегда подключайте их напрямую к приборам или оборудованию с помощью удлинителя подходящего размера и никогда не подключайте генератор к электрической панели вашего дома, если это не делает профессиональный электрик. Электрические генераторы могут подавать электричество в сеть и поражать электрическим током бригады, работающие вблизи на линиях электропередачи. Посетите веб-сайт: clarkpublicutilities.com/generators, чтобы узнать больше.

green lights Узнайте больше о добровольной программе кредитов возобновляемой энергии, реализуемой коммунальным предприятием!

МЕСЯЦ ОБЩЕСТВЕННОЙ ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕСТВУЕТ ПРИНАДЛЕЖАЩИЕ ПОТРЕБИТЕЛЯМ КОММУНАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Октябрь — это национальный месяц общественной энергетики и время года, когда мы отмечаем уникальную ценность, которую представляют электроэнергетические услуги, предоставляемые по себестоимости принадлежащими потребителям общественными коммунальными предприятиями по всей стране. В отличие от коммунальных предприятий, принадлежащих инвесторам, которые работают с целью максимизации доходов и получения прибыли для акционеров, «общественная энергетика» включает в себя коммунальные районы (PUD),



муниципалитеты (коммунальные предприятия, принадлежащие городам) и кооперативы, которые уделяют приоритетное внимание надежному обслуживанию по минимальной цене и в первую очередь ориентированы на местное сообщество и потребителей. Узнайте больше о вашей некоммерческой коммунальной компании, созданной по решению жителей в 1938 году для обеспечения потребителей округа Кларк безопасным, надежным и недорогим обслуживанием на веб-сайте clarkpublicutilities.com/about-cpu.